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Zpracovala: mjr. Bc. Lenka Křížová 



Územní odbor České Budějovice 

15:2 Technický zásah – Na otevření dveří vyjela HZSP ČEZ a.s. (JE) Temelín 

s technikou CAS 20-Mercedes do areálu elektrárny. Návrat jednotky v 15:39 hod. 

 

Územní odbor Český Krumlov 

05:27 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla na ţádost ZZS jednotka 

profesionálních hasičů z poţární stanice Český Krumlov v ulici U jeslí v Českém 

Krumlově - Plešivec.  

06:52 Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Frymburk 

vyjela  k dopravní nehodě osobního automobilu s vyproštěním v obci Frymburk. Po 

příjezdu na místo bylo zjištěno, ţe se na místě nacházení zraněné osoby mimo 

osobní automobil. Jednotka nakonec nevyprošťovala. Na místě jiţ byla přítomna 

ZZS. 

08:33 Záchrana osob a zvířat – Jednotka SDH obce Vyšší Brod vyjela s technikou CAS 

20-L101 do boce Vyšší Brod na sundání kočky ze stromu.  

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

12:33 Technický zásah – Jednotka SDH obce Kardašova Řečice  vyjela k obci Pluhův 

Ţďár na odstranění vody ze silnice. Návrat jednotky ve 13:01 hod. 

16:31 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice PS Dačice  

vyjela do obce  Dačice, ulice Třída 9.května na odstranění vody z ulice. Návrat 

jednotky v 17:12 hod. 

17:06 Technický zásah  - Jednotka SDH obce Nová Včelnice vyjela do obce Nová 

Včelnice, ulice Husova na vyčerpání vody ze sklepa. Návrat jednotky v 19:38 hod. 

17:16 Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Jindřichův 

Hradec s technikou: CAS 20-Scania k obci Lásenice na kouř z chaty. Jednalo se 

o vykuřování hmyzu majitelem – planý poplach. Návrat jednotky v 18:03 hod. 

18:20 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Dačice vyjela 

s technikou: CAS 20-L101 do obce Dačice, ulice Jirákova na čerpání vody 

ze sklepa. Návrat jednotky v 18:49 hod. 

 

Územní odbor Písek 

09:04 Technická pomoc – Likvidaci roje nebezpečného hmyzu v Čelakovského ulici 

v obci Písek provedla místní jednotka profesionálních hasičů.  

16:40 Záchrana osob a zvířat – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Písek . 

vyjela do obce Písek, Havlíčkovo nám. na vytaţení osob z výtahu. Návrat jednotky 

v 17:00 hod. 

 

Územní odbor Prachatice 

00:22 Technický zásah – Jednotka  profesionálních hasičů z poţární stanice Vimperk 

provedla v obci Kubova Huť odstranění padlého stromu z vozovky. 



03:28 Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice 

Prachatice vyjela do obce Prachatice, ulice Krumlovská na únik cca 150 l 

transformátorového oleje.  

 

Územní odbor Strakonice 

10:39 Planý poplach – Na hlášený poţár vyjela jednotka profesionálních hasičů z poţární 

stanice Strakonice k obci Radošovice. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, ţe 

se jedná o pálení odpadu bezdomovci – planý poplach.  

11:02 Technický zásah – Pomoc ZZS s transportem pacienta ve Výstavní ulici v obci 

Vodňany poskytla místní jednotka profesionálních hasičů. 

17:45 Technický zásah – Jednotka SDH Bavorov vyjela do obce Bavorovské Svobodné 

Hory na likvidaci roje nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 18:10 hod. 

22:51 Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Strakonice a 

jednotka HZSP SŢDC České Budějovice vyjela na dopravní nehodu – osoba sraţená 

vlakem u ţelezniční stanice Řepice. Zraněná osoba byla předána ZZS.   

 

Územní odbor Tábor 

12:28 Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu do obce Dolní Hořice, Lejčkov vyjela  

jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Tábor. Jednalo se o dopravní 

nehodu dvou tahačů s návěsy. Jednotka na místě provedla zajištění místa nehody, 

zajištění vozidel proti poţáru, odstranění zbytků uraţených částí  aut a návěsů 

z komunikace a další likvidační práce. K úniku provozních kapalin z vozidel 

nedošlo. 

16:15 Technický zásah – Na odstranění stromu padlého přes vozovku vyjela do obce 

Šebířov jednotka SDH  Mladá Voţice. Návrat jednotky v 17:14 hod. 

16:34 Technický zásah – Jednotka SDH Bechyně s technikou: CAS 32-T148 vyjela k 

obci Hvoţďany na pročištění kanalizace. Návrat jednotky v 18:22 hod. 

16:42 Technický zásah -  Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Tábor vyjela 

ve své obci do ulice Náchodská na odstranění roje nebezpečného hmyzu. Návrat 

jednotky v 17:20 hod. 

 

 


